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Війна за межі України не вийде: чеський
політик назвав ключову загрозу для Європи
Таня Поляковська 10:43, 17.05.26 3 хв. 1496

Підпишіться на нас в Google

При цьому він висловив думку, що війна Росії проти України не
розповсюдиться на країни Європи.

Пояр розповів про нинішні виклики для Європи / фото Český rozhlas

Найбільшою загрозою для стабільності з безпекою в Європі на даний час є

експансіоністська політика Росії.

Про це в інтерв’ю Укрінформу сказав Томаш Пояр, ексрадник з національної безпеки уряду

Чехії. При цьому він висловив думку, що триваюча війна Росії проти України не

розповсюдиться на країни Європи.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

США і ставлення до загроз

"Найбільшим викликом для Європи є те, щоб її знову сприймали у світі серйозно, і

насамперед у найближчому оточенні, особливо з боку Росії", - переконаний Пояр.

Йдеться про те, що Європа повинна стати набагато самостійнішою в оборонних

спроможностях, зокрема відновити оборонну промисловість на повну силу та одночасно

посилити свої армії так, щоб усі потенційні агресори сприймали їх як реальну силу та

складного противника.

"Іншими словами, щоб будь-який потенційний хижак дуже добре подумав, перш ніж

вирішити перевіряти Європу або окремі європейські країни на міцність. А найбільшим

хижаком, якого сьогодні має Європа і якого ми бачимо щодня, є саме Росія", - підкреслив

експерт.

Він додав, що Європа стикається й з іншими цілком реальними проблемами та

безпековими викликами, наприклад, із тероризмом.

"Але найбільшою загрозою для стабільності Європи сьогодні є експансіоністська політика

Російської Федерації. Війна в Україні - це найбільша війна, яку європейський континент

пережив від часів Другої світової війни. І, чесно кажучи, я не розумію, як сьогодні хтось

може стверджувати, що для європейської безпеки існує більша загроза?", - сказав Пояр.
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Європейські ресурси для стримування Росії

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

На запитання, чи Європа та США по-різному сприймають ці загрози, експерт підкреслив,

що це дійсно так. "Для Європи це загроза безпеці номер один, тому що йдеться про війну

безпосередньо на європейському континенті. Для США це географічно віддалений

конфлікт, один із кількох важливих конфліктів", - пояснив він.

Пояр додав, що якщо у Європі самі не будуть вирішувати цей конфлікт насамперед

власними силами, якщо не будуть розбудовувати власні оборонні спроможності та

допомагати Україні захищатися, то не можна очікувати, що це за них робитиме хтось

інший.

Крім того, на запитання, чи може Європа в ближчій перспективі забезпечити власну

оборону без США, ексрадник з нацбезпеки зауважив, що вона не інвестувала достатньо в

оборону протягом 30 років, тож якщо систематично інвестувати у власні оборонні

можливості протягом наступних 10, а краще - 20 чи 30 років, то Європа, можливо, зможе

зробити це в майбутньому.

Як повідомлялося, раніше видання Atlantic Council зауважило, що Європа має ресурси

стримувати Москву. Утім, реакція на російську агресію досі гальмується такими

проблемами, як політична роз’єднаність та відсутність відчуття нагальності.

Видання зазначає, що Україна вжила заходів для різкого нарощування виробництва

дронів, скорочення термінів закупівлі тощо. Водночас у Європі значна частина оборонного

планування зосереджена на довгострокових цілях.

Італія не братиме участь у війні проти Ірану, - Мелоні

"День після Трампа": політолог описав, що станеться, якщо США вийдуть з НАТО

Столтенберг зізнався, що хотів "здати" країни Балтії Кремлю, - Baltic Sentinel

США війна в Україні війна з Росією Євросоюз
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю
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Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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